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T R A N Z Y S T O R Y  TG2, TG4, TG5 i TG6
m a le j  m o cy , m a lej często tliw o śc i

P aram etr J e d n o stk a
W a r to ś ć  przy ta — 25°C W a ru n k i

p om iaruTG 2 TG4 TG5 TG 6

^ C B  max V 15 15 30 30

U CE max V 15 15 30 30 R BE  =  0
^  EB nias V 10 10 10 10

mas m A 10 10 10 10

!CM m as m A 50 50 50 50
Pma.\ m W 50 50 50 50 ia £ 3 5 ° C

 ̂i mas °C 65 65 65 65

~ ‘ cB 0 p a - i  15 £  10 £  15 £  15 - U CI} =  5 V

~ l CE0 p A £  400 £  250 £  400 = ¿400 - U CE =  5 V

h „ e kD 0,7— 3,5 0,7— 3,5 0,3— 1,5 0,3— 1,5
X 1 0 —* £  25 £  30 £  20 £  201 ¿C

,X21e — 20— 80 20— 50 25— 80 25— 80 /  =  1 kHz*

h 22e p S £  100 £  60 =¿300 £  300

i  a M H z 0,6 0,6 0,8 0,8 *

F dB £  30 £  10 £  1 5 ' £  30 ~ U CE =  1 V
* TG2 p rzy  — Uc  = 5 V, -- I r  =  1 m A ; TG4 p rzy  —Uf = 2 v . - i c  - 0,5 m A ; — Ic  =  0,2 m A

TG5 i TG6 p rzy  — Uc  “ I V ,  — I c  = mA. R g =  600 Q

T R A N Z Y ST O R  T G 70
d u żej m o c y , m a lej c z ę s to t l iw o ś c i

W a r to ść
Param etr J ed n o stk a p rzy  

ta =  25° C
W a ru n k i p om iaru

UCB mas V 30

— U r nC h max V 30 r BE  =  0
^  EB mas V 10

— I rC m as A 1,5

^CM mas A 3
Pmas W 1 l0 =  45°C, b ez  rad ia tora
Pmas W 5 ta =  45°C, z  ra d ia to rem  A l  

1 5 0 X 1 5 0 X 3  mm

I j nurt °C 75

^ C B O pA £  100 - U CB =  14 V

~~!C HO m A £  2,5 - U c , . =  14 V

fi, — 16— 90 — U CE  =  7 V , —  Ic  =  0,3 A

P2 — 6,5 _ U c E  =  1 V , - l c  =  3  A

i a kH z S& 100 ~ U CB =  7 V ' ~ l C =  ° '3 A

T R A N Z Y ST O R Y  TG 10 i TG20
m a lej m o c y , śr e d n ie j  c z ę s to tliw o ś c i

P aram etr
W a r to ść  o r z v  ta =  25°C

J e d n o stk a W aru n k i p om iaru
TG 10 T G 20

~ V CB mas V 15 15
— U r rC L max V 15 15 r bf. 0
~ U EB mas V 6 6
— I rC ma.v m A 5 5

^ CM max m A 10 10
Pmas m W 50 50 f„ £  35°C
I i mas °C 65 65

~ , CB0 p A £  10 £  10 - H c b = 6 V

1CEO p A =¿600 £  800 U CE ~  6 V
<u M H z Ss 3 £  7 - U CB =  6 V, — Ic  — 0,5  m A
h 21e — £  20 £  20 - U CE =  6 V , — Ic  — 0 ,5  m A
rbb' Q = £200 =£250 - UCB =  6 V, — Ic  — 1 m A ,
y 2ie m A I V £= 13 £  11 /  =  0,5 M H z
l / 9 l l e kQ 0,5— 3,5 £= 0,3

^ g 22e kQ £  25 £  5 ^C E .  =  6 V , — Ic  =  0,5 m A

CU e kQ £  1000 £ 4 0 0 TG10 p rzy /  = 0,5 M H z- ''

CI2e pF '¿1 15 £  15 TG20 p rzy /  = 2 M H z

C22e pF £  40 £  40

T R A N ZY STO R Y  TG 50 i T G 52
śred n ie j m o cy , m a le j  c z ę s to t l iw o ś c i

W artość  p r z y  ta — 25 °C
P aram etr J ed n o stk a W a ru n k i p om iaru

TG50 TG 52

V 30 30CB max

Cc max V 30 30 R BE  ~  0
— U cn V 10 10EB max
— In m A 125 125

C max
T m A 250 250
CM max

P m W 150 150
max

ł . °C 75 751 j max

; CB0 pA £  20 £  20 - U C B =  12 V

7C£0 P A £ 4 0 0 £ 6 0 0 - a C £ =  6 V

Pt — 30— 120 — — V CE =  6 V , —  Ic  =  10 m A

P2 — £  20 — — U C£ =  1 V , — Ic  =  125 m A

• P3 — — Sł 15 — U CE =  0,7 V , —  Ic  =  250  m A

I a kH z £  300 ^  300 — U CB =  6 V , —  Ic  =  10 m A

U c e S V £  0,4 £  0,4 — /f . =  125 m A

* U f-f , — napięcie n asycenia  kolektora



T yp  
tr a n z y sto r a  

f-m y  „T E W A ”

N a jb liż s z y  o d p o w ie d n ik  
z a g r a n ic z n y

f-m y  P h ilip s f-m y  T e le fu n k e n

TG 2, TG 4 O C 70 _
TG 5, TG 6 OC71 —

T G 10 O C 45 O C 612

TG 20 O C 44 O C 613

TG 50 O C 72 —

TG 52 O C 76 —

TG 70 O C 16 —

T G 55 * O C 74 O C 602 sp ez

T G 60 * O C 30 —

* T ranzystory w  opracowaniu

W  o p r a c o w a n iu  z n a jd u je  s ię  fo to d io d a  FG2. 
N a jb liż sz y m  je j  o d p o w ie d n ik ie m  z a g r a n ic z n y m  
firm y  P h ilip s  j e s t  fo to d io d a  O A P 12.
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Szkic w y m iaro w y  tra n z y s to ró w  TG2 — TG6, TG10 i TG2H
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Szkic w y m iaro w y  tran zy sto ró w  TG50 i TG52
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Szkic w y m iaro w y  tra n z y s to ra  TG10


